CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, APPROVING INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD COUNTY AND CITY OF MARGATE FOR PREPARATION, IMPLEMENTATION, AND ADMINISTRATION BY BROWARD COUNTY OF THE CITY OF MARGATE'S STATE HOUSING INITIATIVES PARTNERSHIP (SHIP) PROGRAM FOR THE STATE OF FLORIDA'S FISCAL YEARS 2025-2026, 2026-2027, AND 2027-2028; PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

SECTION 1: That the City Commission approves an Interlocal Agreement between Broward County and the City of Margate for Preparation, Implementation, and Administration by Broward County, of the City of Margate's State Housing Initiatives Partnership (SHIP) Program for the State of Florida's Fiscal Years 2025-2026, 2026-2027, and 2027-2028

SECTION 2: That the Mayor and City Manager are authorized and directed to execute the Amendment on behalf of the City of Margate.

SECTION 3: That this Resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS _____ day of _____ 2025.

ATTEST:

JENNIFER M. JOHNSON CITY CLERK MAYOR ARLENE R. SCHWARTZ

RECORD OF VOTE

Ruzzano	
Caggiano	
Simone	
Arserio	
Schwartz	